
 
 

                                                               
 

Csapataink hétvégi eredményei – 2007.február 17-18.: 
 
 
U15(’92) felkészülési mérkőzés - 2007.02.18. vasárnap 19.00 óra - Budatétény, Jókai utca 
 
Erőmű -Nagytétény – Tabáni Spartacus                 4-2  (2-2) 
G: Szummer, Zdravics 
 
Tabáni Spartacus: Németh I. 6 – Garancsy 5, Kovács 6, Badalay 6, Sárosi 6 – Bejczi 6, Váczi 4 -        Csete 4  
(Cselédes 5) – Zdravics 6, Szummer 6, Németh G 4 (Szekér 4)   
 
Villanyfényes mérkőzést talán most először játszott a Tabáni Spari U 15 – ös gárdája. Egy újabb remek 
sportpályán, a Czakó utcai hazai pályánál alig nagyobb (de mennyit is számít az a 2+2 méter) műfüves 
budatétényi sportközpontban találkozott egymással a Serdülő B. bajnokság első és második helyezettje. 
Sajnos megint elsősorban arra kellett koncentrálnunk, hogy legalább a minimális létszámunk meglegyen. 
Végül 13 fővel vágtunk neki ennek az összecsapásnak. Négy meghatározó játékosunk (Bagdy, Pataky, 
Urbantsok, Paulovics) és a folyamatban lévő új igazolásunk (Neidert) nélkül álltunk fel a kezdő sípszóhoz. 
Sajnos az elején két teljesen előkészítetlen és váratlan góllal nyitott ellenfelünk. A meccs egészében igen jó 
produkciót nyújtó Badalay először rálőtte a rátámadó ellenfele lábára a labdát ami úgy tudott felpattanni, hogy 
Németh kapusnak nem maradt esélye a mentésre. Utána szintén az előbb említett Badalay futott versenyt 
ellenfelével ám hiába rángatta őt becsülettel a gyorsabb és erősebb testalkatú csatár végül gólt tudott 
szerezni. Reméljük Robin idei minden balszerencséje összpontosult ebbe a tíz percbe. Az első húsz perc 
után tehát 0:2 volt az állás amin nehezen, de sikeresen túl tette magát a csapat. Sőt a szépítés is elég hamar 
megérkezett. Szummer vitte be a labdát három védő közé akik igen keményen faragni kezdték, már úgy tűnt 
győz is a túlerő ám ekkor valahogy a labda a csatárunk elé keveredett és ismét villant a „gyilkos balláb”! 
Megjegyzendő, hogy már mindenki - beleértve az ellenfél szurkolóit és vezetőit- azon gondolkozott miért akar 
e Tabános srác hősi halált halni a védők között és miért nem esik el a nyilvánvaló szabálytalanságok ellenére. 
A válasz végül ugyan gól formájában csattanósra sikeredett, de talán legközelebb egy 18 méteres 
szabadrúgás is jól jönne, mert ilyen szerencse egy évben csak egyszer adódik. A gól igencsak felpörgette 
csapatunkat. A mérkőzés ezen szakaszában igen ötletesen és jól játszott a csapat magasan ellenfele fölé 
nőve. Míg a túl oldalon csak néhány kósza előre vágott labda jelentett némi veszélyt addig nálunk komoly 
helyzetek adódtak. Megjegyzendő, hogy ellenfelünk egyik csatáruk gyorsaságára akart építeni, de a remek 
formában lévő Kovácsot egyszer sem tudták átjátszani. Védőnk vagy megjátszotta a labdát vagy egyszerűen 
hazaadta amit Németh kapus kivétel nélkül jól kűldött vissza a mezőnybe. Úgy is mondhatnánk, hogy ezen a 
mérkőzésen kapusunk inkább söprögetőt játszott. Kovács nem csak hátul, de ellenfelünk kapuja előtt is jól 
működött. Egy szögletet követően mellre vette a labdát majd nagy erővel a kapufára bombázott. Sajnos nem 
ez volt az egyetlen léc amit a vendég csapat szerzett. Egy 30 méteres szabadrúgást Szummer csúsztatott 
fejjel mintaszerűen a felső kapufára amely onnan felfelé pattanva hagyta el a játékteret. Kicsit bosszúsak 
voltunk a nagy lehetőségek miatt, de nem sokáig. A végig nagyon robbanékonyan és agresszívan játszó 
Zdravics kapott mintaszerű kiugratást, amit gólra is váltott. Gyönyörű gól volt, amivel egalizálódott az 
eredmény. Örültünk, hogy a második félidőre nem hátrányban fogunk kimenni. Ám még a félidő vége előtt is 
adódott egy nagyon nagy lehetőségünk. Sőt a mérkőzés legnagyobb helyzete volt ez! A remekül beinduló 
Csete kapott egy pontos passzt ami után már csak a kapussal nézett farkasszemet. Sajnos rossz megoldást 
választott csapatunk irányítója, mert átemeléssel próbálkozott, amit az ellenfél kapusa könnyedén megfogott. 
Nagy kár érte! A második félidő nem volt annyira színvonalas mint az első. Kevesebb helyzet is adódott 
mindkét oldalon. Bár nem éreztem egyik csapaton sem hogy újabb gólt tudna szerezni sajnos mi mégis 
tudtunk kapni kettőt is. Mindkét találat 20 – 25 méterről született remek lövésből. Mindkettő védhetetlen volt, 
mégis egy nagyon jelentős különbség vol köztük. A harmadik hazai találat előtt egy teljesen egyértelmű fault 
után a kapunktól 40 méterre szabadrúgáshoz jutott az Erőmű. A hazai játékos nagy önbizalommal helyezte le 
a labdát a szabadrúgáshoz. Játékosaink abban a hitben voltak, hogy ebből kapura lövés lesz. El is kezdtek 
viccelődni, hogy csak próbálja meg úgy sem fog sikerrel járni. Végül is ívelés lett a dologból ami után húsz 
méterről egy átvétel után az ellenfél csatára hatalmas gólt szerzett. Nagyon nagy fegyelmezetlenség volt 
hagyni, hogy ilyen simán elvégezzenek egy szabadrúgást. Tulajdon képen 90 perc munka veszett kárba egy 
ilyen baki miatt. A téli időszak meccsei ezennel valószínűleg lezárultak. Mostantól ezerrel csak a bajnokságra 
koncentrálunk és reméljük, hogy sérültjeink, elutazottjaink, betegeink is csatlakoznak hozzánk és sikeresek 
leszünk az év folyamán.   
 
Edző: Egyházi Gergely 
 



 
 
 
U13(’94)  felkészülési mérkőzés – 2007.02.17.szombat - TF pálya, XII. Csörsz u.:(1x90 perc)   
 
Hegyvidék (felnőtt női NB II-es csapat) – Tabáni Spartacus    3-3  
G: Szőnyei, Gáspár, Horváth Á. 
 
Tabáni Spartacus:Szőke 5 - Cseh-Szombathy 5.5, Chorfi 6.5, Zincenko 5.5, Bejczi 6.5 - Mérei 6,                                                                                                                                                                                                                              
                                              Szőnyei 5.5, László 5.5 - Zsila 5, Horváth Á. 6, Bea K. 4.5. 
                         cs: Gáspár 6, Gulyás 6 
 
        
hiányzók: Kajdy, Ménesi, Salánki, Lakatos  

 
A Csörsz utcai remek műfüves pálya és NBII - es  fiatal lányok (azért tőlünk jóval idősebbek nyílván..) 
fogadtak minket egy jó kis szombat esti edzőmeccsre. 
A játék Hegyvidék labdabirtoklással kezdődött, de a felállt csapatunk ellen igazából nem kellett komoly 
helyzettől tartanunk. Ekkor már kitünt, hogy a lányok fizikális fölényben lesznek, de ezt nyílvánvalóan 
férfias futballunkkal próbáltuk kompenzálni. Zsila Bence gyors megugrása mindenképp góllal kecsegtetett, 
de aztán mégsem lett belőle az... 
A lányok nagyon érett, okos labdakihozatalokkal próbálkoztak, igazán jó volt nézni, hogy nem ütöm-vágom 
focistákkal van dolgunk, hanem nagyon is komolyan oda kell figyelnünk minden jelenetre. Védekezés 
szempontjából mást játszottunk mint ellenfelünk, míg mi a saját kapunk felé szűkítettük a területet és 
zártuk le a lövőhelyzeteket, addig a lányok a mi labdabirtoklásunknál egészen feltolták a védekezésüket, 
megadva gyors csatárainknak a sanszot az üres terület befutására. Mégsem egy ilyen megugrásból 
szereztünk vezetést, hanem a lányok fiu kapusa által elherdált labdával gyalogolt be először a mi 
"pilincka" Andrisunk, majd az egyébként Svájcban légióskodó (viszont "örök" Tabános) Gáspár Marci. 
A nőszemélyek talán labdabirtoklásban vezettek, de ami a gólokat illeti, a számára nem ismeretlen 
pályán játszó Horváth Ákos is betalált (végre egy akciógól), ekkor már 3:0 volt a mieink javára. 
A csatársort próbáltam folyamatosan cserélgetni, próbáltam nézni, melyik lehet a jövőben a 
legideálisabb összeállítás. Amikor a hátsó alakzatot cseppet átalakítottam, úgy érzem megbomlott az 
addigi nagy egység (azért némileg el is fáradtunk..) és megkaptuk középről az első gólt, melyet rövid időn 
belül követett egy másik, majd egy les??gólt is láthattunk a leányzók részéről. A végén aztán volt egy-két 
lehetőségünk a gólszerzésre, sőt a legvégén "csak" három játékosom hagyta ki ugyanazon akción belül 
a 100% -os helyzetet...  
  
Összegzésképp: hasznos, jó iramú edzőmeccs, remek körülmények között, ügyes Hegyvidék ellen.  
 
Edző: Egyházi Gergely 
 
 
U9(’98) "vegyes A - B" – Kölyök Kupa teremtorna, XI.Bikszádi u.-i Ált. Isk.: (2x10 perc) 
 
 
Tabáni Spartacus - Krúdy   DSI                 2-3 
G: Márku, Laczkó 
 
Első találkozó, kora reggel, még nagyon nem állt össze a csapat. Nem baj, Gergő bácsi "gyerekeinek" 
minden meccs jól jön. 
 
Tabáni Spartacus - Budai Sportiskola     1-5 
G:Gulyás 
 
Pedig még vezettünk is.. A vegyes csapatunknál jobb ellenfél, a különbség azért túlzás. 
 
5.helyért: 
Tabáni Spartacus - Don Bosco                 4-1 
G: Gulyás(2), Jobbágy B., Szabadhegy 
 
"Összeállt" a csapat, motiváltan, bátran küzdöttünk, szép gólt is láthattunk, nem is volt rossz 
teljesítmény a "sárga" és "zöld" elegytől :-) 
 
 
Összesítve:   5.    Tabáni Spartacus    3    1  -  2       7-9      
 
Tabáni Spartacus "vegyes": 
Szűcs - Márku, Laczkó, Tóth G., Jobbágy B., Szabadhegy, Gulyás  
 
Edző: Egyházi Gergely,Grőb Ákos 



 
 
 
 
 
U10(’97) – Kölyök Kupa teremtorna, XI. Bikszádi u-i Ált. Isk.: (2x10 perc) 
 
Tabáni Spartacus - Krúdy DSI                           2-4 
G: Vértes, Krepuska 
Tabáni Spartacus: Szanthoffer - Lénárd, Lukász, Vértes - Krepuska 
                        cs: Bagdy, Szűcs, Mesterházy, Gyebnár, Gulyás 
 
Meglepően alakult az első mérkőzés. 1-0 ig sima, majd a bekapott távoli gól után teljes zavar, utána további 
súlyos baklövés és rengeteg kihagyott helyzet jellemzett minket.. 
 
  
Tabáni Spartacus - Budai Sportiskola              1-1 
G: Bagdy 
Tabáni Spartacus: Szanthoffer - Bagdy, Fenyősi, Prószéky - Krepuska 
                         cs: Lénárd, Hőnich, Gulyás 
 
Itt már nagyon nyerni akart a csapat, javult is a játék.Ez az ellenfél jobb erőkből állt, mint az első találkozón, 
tudatos volt a játékuk. Még volt a sansz a további gólszerzésre, valahogy mégis görcsösen benne maradt a 
meccsben a lehetőség.  
 
  
5.helyért: 
Tabáni Spartacus – Törökugrató  DSI               5-1 
G: Krepuska(2), Mesterházy, Bagdy(2) 
 
Tabáni Spartacus: Szanthoffer -Prószéky, Fenyősi, Vértes - Krepuska 
                        cs: Lukász, Bagdy, Hőnich, Mesterházy, Szűcs, Lénárd, Gyebnár 
 
Feltüzelt és lám-lám megint motivált Spartacus! Gyorsan dűlőre is vitték gyerekeink a dolgot, kétség 
sem férhetett hozzá melyik csapat volt a jobb ezen a helyosztón. Mindenki lehetőséget kapott, viszont  
nem eleget, ugyanis a tornán eggyel kevesebb találkozót játszottunk a kelleténél..! 
 
 
Összesítve:          5.     Tabáni Spartacus    3    1  1  1      8-6             
  
  
Osztályzókönyv: 
 
Szanthoffer 5 - Fenyősi 6, Prószéky 6.5, Lukász 5, Vértes 5, Hőnich 4.5, Mesterházy 5, Lénárd 5, 
                        Bagdy 5.5, Krepuska 6, Gyebnár 5.5, Gulyás 5 
 
 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
  
  


